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EDITORIAL

Editorial

Vážení čtenáři,
dostává se Vám do rukou v pořadí již třetí supplementum časopisu Klinická onkologie, které bylo připraveno odbornými pracov-
níky Regionálního centra aplikované molekulární onkologie (RECAMO) za podpory infrastruktury BBMRI_CZ (Biobanking and 
Biomolecular Resources Research Infrastructure). Projekt RECAMO byl zahájen v roce 2010 při Masarykově onkologickém ústavu 
a jeho hlavní cíle představovaly rozšíření interdisciplinární spolupráce mezi významnými evropskými výzkumnými institucemi, 
širší propojení výzkumných a klinických pracovníků, zefektivnění využití získaných znalostí základního výzkumu pro aplikovaný 
výzkum, zahájení užší spolupráce s komerční sférou a zpřístupnění výsledků výzkumu v oblasti nádorových onemocnění širší ve-
řejnosti v daném regionu. Projekt velké infrastruktury BBMRI_CZ byl zahájen v roce 2010 a v současnosti zahrnuje pět akademic-
kých institucí, které se podílejí na archivaci vzácného bio logického materiálu onkologických pa cientů, jenž je následně využíván 
v onkologickém výzkumu (www.bbmri.cz, http:/ / www.bbmri- eric.eu/ web/ guest/ bbmricz).

S jistou dávkou uspokojení lze konstatovat, že projekt a s ním spojený „start- up“ grant byl úspěšně realizován, došlo k význam-
nému rozšíření výzkumné platformy v rámci Masarykova onkologického ústavu, pořízení unikátních přístrojů a zavedení špičko-
vých technologií umožňujících konkurenceschopnost centra RECAMO v celosvětovém měřítku. Odrazem toho je nejen zvýšená 
publikační aktivita v rámci centra i Masarykova onkologického ústavu, ale i zvýšená míra grantových projektů včetně akvizice pro-
jektu RECAMO2020 (LO1413) NPU I MŠMT. Odrazem těchto skutečností jsou rovněž práce otištěné v tomto supplementu. Převa-
žují v něm články přehledové, jejichž šíře zaměření odráží současný rozsah studované problematiky v rámci RECAMO.

Věříme, že toto supplementum rozšíří stávající náhled na výzkumnou činnost centra a bude přínosem pro široké spektrum 
čtenářů.

Za kolektiv autorů RECAMO
doc. MU Dr. Dalibor Valík, Ph.D.
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